

Ερντογάν: Απολύτως απαράδεκτο το σχέδιο Τραμπ για το Μεσανατολικό

Ο Τούρκος πρόεδρος Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν χαρακτήρισε την Τετάρτη «απολύτως απαράδεκτο» το ειρηνευτικό σχέδιο για τη Μέση Ανατολή που παρουσίασε την Τρίτη, ο Αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ και το οποίο, μεταξύ άλλων, αναφέρεται στην Ιερουσαλήμ ως «την αδιαίρετη πρωτεύουσα του Ισραήλ». «Η Ιερουσαλήμ είναι ιερή για τους μουσουλμάνους. Το σχέδιο που προβλέπει να δοθεί η Ιερουσαλήμ στο Ισραήλ είναι απολύτως απαράδεκτο», δήλωσε ο

Ερντογάν, όπως μετέδωσε το πρακτορείο Anadolu. «Είναι ένα σχέδιο που έχει στόχο να νομιμοποιήσει την ισραηλινή κατοχή», κατήγγειλε. Το σχέδιο των ΗΠΑ προβλέπει επίσης την προσάρτηση περιοχών της Δυτικής Όχθης από το Ισραήλ, κάτι που χαροποίησε ιδιαίτερα τους Ισραηλινούς, αλλά προκάλεσε την οργή των Παλαιστίνιων. Μεταξύ των πολλών ευαίσθητων ζητημάτων στα οποία αναφέρεται το σχέδιο είναι και η προσάρτηση από το Ισραήλ εβραϊκών οικισμών που δημιουργήθηκαν στην κατεχόμενη Δυτι-

κή Όχθη μετά το 1967, κυρίως στην κοιλάδα του Ιορδάνη, η οποία προβλέπεται να γίνει το ανατολικό σύνορο του Ισραήλ. «Το σχέδιο αυτό έχει στόχο να επιβάλει στους Παλαιστίνιους ένα ακόμη τελεσμένο», κατήγγειλε ο Τούρκος πρόεδρος. «Ακόμη κι αν κάποιες αραβικές χώρες τους γυρίσουν την πλάτη, εμείς θα εξακολουθήσουμε να απευθυνόμαστε στους διεθνείς θεσμούς για να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα των Παλαιστίνιων και της Ιερουσαλήμ», πρόσθεσε.

Η Μόσχα απαντά στις καταγγελίες Ερντογάν: Τηρούμε τις δεσμεύσεις μας στη Συρία

Η Ρωσία είναι προσπλωμένη στην εφαρμογή των δεσμεύσεων που έχει αναλάβει στη Συρία, ήταν η απάντηση του ρωσικού υπουργείου Εξωτερικών στις καταγγελίες του Τούρκου προέδρου Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, σύμφωνα με τις οποίες η Ρωσία δεν σέβεται τις συμφωνίες που έχει υπογράψει αναφορικά με τη βορειοδυτική Συρία. Το ρωσικό υπουργείο Εξωτερικών σε μια λιτή ανακοίνωση του, την οποία μετέδωσε το ειδησεογραφικό πρακτορείο TASS, δηλώνει ότι «η Ρωσία είναι προσπλωμένη στην αυστηρή τήρηση των δεσμεύσεων που έχει αναλάβει».

«Με τη Ρωσία υπογράψαμε συμφωνίες (...) Αν η Ρωσία σέβεται τις συμφωνίες αυτές, τότε θα κάνουμε το ίδιο. Δυστυχώς, αυτή τη στιγμή, η Ρωσία δεν τις σέβεται», δήλωσε ο Ερντογάν, όπως μετέδωσε το πρακτορείο Anadolu. Η σπάνια αυτή κριτική του Τούρκου προέδρου προς τη Ρωσία έγινε μετά την ανακατάληψη από τον συριακό στρατό της Μααρέτ αλ Νούμαν, μιας στρατηγικής σημασίας πόλης στην επαρχία Ιντλίμπ της Συρίας, έπειτα από μήνες βομβαρδισμών.

Η McDonald's έκλεισε «εκατοντάδες» φαστ-φουντ στην επαρχία Χουμπέι

Η εταιρεία McDonald's ανακοίνωσε την Τετάρτη ότι έκλεισε «εκατοντάδες» εστιατόριά της στην επαρχία Χουμπέι της Κίνας, η οποία βρίσκεται στο επίκεντρο της επιδημίας του νέου κοροναϊού. Διευκρίνισε όμως ότι περίπου 3.000 φαστ-φουντ παραμένουν ανοιχτά σε όλη τη χώρα. Η κατάσταση παραμένει «ρευσητή και ανησυχητική», ανέφερε εκπρόσωπος του ομίλου σε τηλεφωνική συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε, με την ευκαιρία της παρουσίασης των οικονομικών

αποτελεσμάτων της εταιρείας. Για να προληφθεί και να ελεγχθεί η επιδημία, η McDonald's έχει συγκροτήσει μια ομάδα εργασίας. Βασικός στόχος της είναι να εξετάσει τον τρόπο λειτουργίας στις κουζίνες των φαστ-φουντ αλλά και τη διανομή γευμάτων στο ιατρικό προσωπικό των νοσοκομείων. Ο όμιλος θεωρεί ότι οι οικονομικές επιπτώσεις θα παραμείνουν «αρκετά περιορισμένες», εφόσον η επιδημία δεν επεκταθεί εκτός της Κίνας. Η Κίνα φιλοξενεί το 9% των φαστ-φουντ της

εταιρείας, αλλά η αγορά της αντιπροσωπεύει μόνο το 4-5% των παγκόσμιων πωλήσεων. Την Τρίτη η αμερικανική αλυσίδα Starbucks είχε επίσης ανακοινώσει ότι έκλεισε περισσότερα από τα μισά καταστήματά της στην Κίνα. Η αγορά της Κίνας αντιπροσωπεύει το 10% του παγκόσμιου κύκλου εργασιών του ομίλου και οι επιπτώσεις «θα εξαρτηθούν από το διάστημα που θα παραμείνουν κλειστά τα καταστήματα», εξήγησε ο γενικός διευθυντής της, Κέβιν Τζόνσον.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.
 Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.
"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"
 Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.
 Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.
 Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα
 Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/
 Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.
 Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.
 Για περισσότερες πληροφορίες:
 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

